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Ophuwly 2: 19,27 pwnhwu b 33 pwnhwt wulniuutipp ubipyuyugutup
p+2xk wmbtiupny, npntin 0< f <27, hul &~u wdpnno phy L:
Spywé pybpp dtwgnpnny pudwubup 27-h: Mukup
19.27=27-9+1,27 (k=9, p=12):
Wyunithtinl, ndJwn sk unniqly, np 107 <33 <11z, hitmbwpwp’

33=(33-107)+27-5 (k=5 B=33-107)

Ophtwly 3: dwdwgnygh pnybwujwpt [us wulpmun wbwp k
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htin: (Uywputipp yununt] pnyjunpynd £ dhwyt dwudwujuph yundwu
ninnnipjuup):
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nwnhwt' dudwujuph ninnnipjudp: Uwluwju dudwujwph swupddwt nin-
nnipniup puguuwwu ninnnipiniu L, tpwuwynid £ npnuth wulniup
hwyjwuwp § —%fh:
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